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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Ο ΦοΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας στο ΚΕΝ Θήβας (ΚΕΠΒ) 

 

  Δράση περιβαλλοντικής εκπαίδευσης με θέμα την ορθολογική διαχείριση των 

απορριμμάτων πραγματοποίησαν, την Παρασκευή 24 Απριλίου 2026, εκπρόσωποι του 

ΦΟΔΣΑ Στερεάς Ελλάδας, στο Κέντρο Εκπαίδευσης Νεοσύλλεκτων Θήβας (Κέντρο 

Εκπαίδευσης Πυροβολικού), στο πλαίσιο του Σχολείου Μαχητή των οπλιτών. 
      Κατά τη διάρκεια της δράσης, οι συμμετέχοντες ενημερώθηκαν για τη σημασία 

της πρόληψης παραγωγής αποβλήτων, της ανακύκλωσης και της επαναχρησιμοποίησης 

υλικών, καθώς και για τις σύγχρονες πρακτικές που συμβάλλουν στη μείωση του 

περιβαλλοντικού αποτυπώματος. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στη διαλογή στην πηγή και 

στην ενίσχυση της περιβαλλοντικής συνείδησης, στοιχεία απαραίτητα για τη βιώσιμη 

ανάπτυξη. 

       Οι συμμετέχοντες γνώρισαν με κατανοητό τρόπο (παρουσίαση & βίντεο) βασικές 

έννοιες σχετικές με τη διαχείριση των αποβλήτων, όπως τι είναι οι ΧΑΔΑ (Χώροι 

Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Απορριμμάτων), τι σημαίνει ΧΥΤΑ (Χώροι Υγειονομικής Ταφής 

Απορριμμάτων), πώς λειτουργούν οι ΜΕΑ (Μονάδες Επεξεργασίας Αποβλήτων) και γιατί 

όλα αυτά αφορούν άμεσα το μέλλον όλων. 

      Ακολούθησε εποικοδομητικός διάλογος, κατά τον οποίο διατυπώθηκαν απορίες 

και προβληματισμοί σχετικά με την προστασία του περιβάλλοντος και την ατομική ευθύνη 

του καθενός. Παράλληλα, αναδείχθηκαν ομοιότητες μεταξύ της λειτουργίας του στρατού 

και της διαχείρισης των απορριμμάτων, καθώς και στους δύο τομείς απαιτούνται ιεραρχία, 

οργάνωση, σαφείς κανόνες και πειθαρχία στην εφαρμογή τους. 

  Η δράση αυτή αποτελεί μέρος της ευρύτερης αποστολής του Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς 

Ελλάδας Α.Ε. να διαμορφώσει ενεργούς, υπεύθυνους και περιβαλλοντικά 

ευαισθητοποιημένους πολίτες, σε συνεργασία με την κοινωνία. Η ορθή διαχείριση των 

αποβλήτων δεν είναι επιλογή αλλά αποτελεί βασική προϋπόθεση για τη δημόσια υγεία, 

την προστασία του περιβάλλοντος και μια καλύτερη ποιότητα ζωής για εμάς και τις 

επόμενες γενιές. 

            Η δράση θα πραγματοποιηθεί σε νέα ημερομηνία, με τη συμμετοχή διαφορετικής 

ομάδας συμμετεχόντων. 
 
Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 

http://www.fodsaste.gr/
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Θήβα: 28/4/2026 


